

【B&S コーポレーション】 「ビューティーワールド ジャパン 東京」に出展

~インナーケア革命 美と健康をサポートする乳酸菌生成エキスで美容の新たなステージへ~

株式会社ビーアンドエス・コーポレーション(本社:東京都千代田区、代表取締役:村越 優子、以下 B&S コーポレーション)は、2025年4月28日(月)~30日(水)の3日間、東京ビッグサイトで開催される「ビューティーワールド ジャパン 東京」に出展いたします。



「ビューティーワールド ジャパン 東京」は、メッセフランクフルトジャパン株式会社が主催するエステティック、ネイル、美容、健康など、国内外のビューティービジネスの最新トレンドが一堂に集結する商談および買付けを目的とした展示会です。ご好評いただいたビューティーワールドジャパン福岡に続き、B&S コーポレーションはインナーケア革命をテーマに、美容を新たなステージへ導く選択肢として卸売専用製品の乳酸菌生成エキス「エルピュア」と「智通」を提案いたします。ご紹介する乳酸菌生成エキスは、111年にわたり健康と乳酸菌を研究しつづけた私たちがたどりついたオリジナル成分です。この機会にぜひお試しください。

<乳酸菌生成エキスとは>

乳酸菌生成エキスは、16 種類の乳酸菌で豆乳を発酵・熟成し、有用成分のみを抽出した透明の液体サプリメントです。植物性×発酵のチカラが「わたしの乳酸菌」に働きかけ、内面から理想的な身体環境へ導きます。植物由来原料 100%で保存料不使用、無香料、無着色、脂質・糖類ゼロと体へのやさしさも追及した成分です。



●乳酸菌生成エキス「エルピュア」

乳酸菌生成エキスの希釈タイプの卸売専用製品。

[商品名]エルピュア

[名称]清涼飲料水

[原材料名]乳酸菌生成エキス(大豆を含む、国内製造)/クエン酸、乳酸

[内容量]150ml(5ml×30包)

「栄養成分表示 1包(5ml)あたり]

熱量 0.3kcal/たんぱく質 0g/脂質 0g/炭水化物 0.1g/糖類 0g/食塩相当量 0.0g

URL: https://www.bandscorp.jp/lpure/



●乳酸菌生成エキス「智通(ちつう)」

乳酸菌生成エキスの原液タイプの卸売専用製品。

「商品名]智通(ちつう)

[名称]清涼飲料水

[原材料名]乳酸菌生成エキス(大豆を含む、国内製造)/乳酸、クエン酸

「内容量]300ml(10ml×10本×3箱)

「栄養成分表示 1本(10ml)あたり]

熱量 1.1kcal/たんぱく質 0g/脂質 0g/炭水化物 0.3g/糖類 0g/食塩相当量 0.0g

■ B&S コーポレーション ブース来場者特別企画

① 各日数量限定!名刺交換&アンケートにお答えいただいた方に"インナーケアセット"をプレゼント

製品導入をご検討の方に、ブースでの名刺交換とアンケートへのご回答で来場者限定のインナーケアセット(乳酸菌生成エキス「エルピュア」「智通」各5日分)をプレゼントいたします。

② 会場限定!乳酸菌生成エキス「エルピュア」または「智通」トライアルセットを特別価格で販売

B&S ブースにご来場いただいた未契約の方を対象に、乳酸菌生成エキス「エルピュア」または「智通」と販促用サンプルがセットになったトライアルセットをご用意。特別価格にてご案内します。

③ 乳酸菌生成エキスウォーターを無料提供

カウンターにて、乳酸菌生成エキスの試飲を行います。ぜひ風味をお試しください。

④ 各日先着100名様限定!乳酸菌生成エキス「エルピュア」サンプルプレゼント

クーポンブックにご登録いただいた方**に、乳酸菌生成エキス「エルピュア」サンプルをプレゼントいたします。

※会場設置看板よりQRコードを読み取り、クーポンブック登録ページにアクセスください。

■ 開催概要

名称:ビューティーワールド ジャパン 東京 会期:2025年4月28日(月)~30日(水) 10:00~18:00(最終日は16:30まで)

会場:東京ビッグサイト 東 1-8 ホール B&S コーポレーション ブース:E2-E024

参加費用:無料(事前登録制)

https://beautyworld-

japan.jp.messefrankfurt.com/tokyo/ja/planningpreparation/visitor/online-visitor-registration.html



[会社概要]

株式会社ビーアンドエス・コーポレーション

企業理念:「より多くの人が健体康心を実現することに貢献する」

代表取締役: 村越 優子

所在地 : 〒102-0083 東京都千代田区麹町 6-2-6 TEL:03-3288-0115/FAX:03-3288-0116

設立: 昭和59年5月(創業 大正3年・1914年)

事業内容: 乳酸菌発酵技術を応用した食品の製造/乳酸菌生成エキスおよび乳酸菌生成エキス添加応用製品の販売/

新製品の研究開発/ホタテ由来プラズマローゲン製品の製造・販売

URL : https://bandscorp.jp

◆ 本リリースに関するお問い合わせ先 ◆

株式会社ビーアンドエス・コーポレーション 広報:泰地 Tel:03-6380-8058/E-Mail:k-taichi@bandscorp.jp